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ДОКЛАД
за осъществената читалищна дейност при НЧ „Надежда-1869“

за периода 1.01.2023 г. - 31.12.2023 г.

Регистрирани читалищни членове – 69

Библиотечна дейност, с  библиотечен фонд – 13 258 библ. ед.  
Общо посещения  -1 306 в т.ч.посещения в библиотеката,провеждане на 
мероприятия и посещения в читалището.
Табла – витрини за всеки празник,събитие и годишнина

ЛЮБИТЕЛСКО ХУДОЖЕСТВЕНО ТВОРЧЕСТВО
През  2023  година продължава   индивидуалната  самодейна  работа,  а  именно
уроците по кавал. Началото беше поставено на 1.01.2022г. и само след няколко
месеца имахме добри резултати, които показахме на фестивала в гр. Котел, като
това продължи и през 2023 година. Самодеецът Георги Вълков вече е подготвен
и взима участие в различни изяви, както в читалището, така и в общината, но и
извън нея.Всичко това е в резултат на съвместната работа с г-н Николай Генов.
Благодарение  на  положения  труд,  през  2023  година  получихме  награди  за
престижните  първи  места  от  гр.  Русе  на  фестивала  „Дунавкси  славеи“,
„Заблеяло ми е агънце“ - гр. Лясковец и „Песенна дъга над Кутев“ - гр.Котел.
Грамоти за участие получихме и от други участия, които не бяха с конкурсен
характер.  Към настоящият момен новите попълнения в  тази сфера също ще
имат  възможност  да  покажат  своите  умения  през  новата  2024  година
Учениците  от  местното училище активно участват  в  живота  на  читалището,
ката по-голямата част от тях са момичетата, които взимат участие в празниците
за  „Лазаровден“  и  „Еньовден“.  За  една  малка,  но  любознателна  група  от
различни  възрастови  групи,  създадохме  занимателната  група  по  интереси-
„Плетеница“.  Тук  разглеждаме  различните  характерности  на  фолклорните
области в България, като идеята е да продължим и с нашите съседни държави на
Балканите. Идеята се породи след гостуването на театър „ТРИО“ от гр. Бургас и
тяхната постановка „Оттук-оттам“ Запазен е клуб „Млади възрожденци“, които
активно изучават историята на с. Градец и имат особен интерес към миналото
на нашата област. 

mailto:nadejda1869@abv.bg


СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ
Създадена  е  връзка  в  съвместната  работа  с  местното  училище,  както  с
учениците, така и с учителите. Оказваме съдействие и провеждаме беседи по
училищните проекти свързани с българските традиции и обичаи в сградата на
читалището. Посрещаме децата на групови посещения в библиотеката и заедно
четем книги през лятната ваканция.
Осъществена и затвърдена е връзката с Кметството на с. Градец.
Всички празници по културен календар, в полза на населението са осъществени
и  проведени  успешно.  Броят  на  желаещите  да  присъстват  на  читалищните
мероприятия чувствително се увеличава,  което прави работата  ни приятна и
събужда нови идеи за развитие. Жителите на селото ползват и други услуги на
читалището, като интернет услуги, ксерокопия и т.н.  

Читалищната дейност по културен календар е осъществена с помоща на нови
по- безопасни и интересни форми на работа - отдаване на почит и уважение към
българските традици и обичаи. Поднесени бяха и венци пред паметниците на 24
май, 2 юни, 23.09 - рождението на ген.Радко  Димитриев. Денят на детето  беше
отбелязан с гостуването на театър „ТРИО“ гр. Бургас 

МАТЕРИАЛНА БАЗА
2*488 кв.м. - застроена площ
272 места    - киносалон
50 места       - малка зала

Субсидирана численост  -  1 ½

БРОЙ ЧЛЕНОВЕ ЗА 2023 г. – 69члена
Такса членски внос – 2,00 лв. на член
Събрани такси от членски внос 69 * 2,00 лв. – общо 138 лв.
*Сумата е събрана през месец декември и ще бъде отчетена като приход м.януари 2024 г.

Извършена е проверка на всички документи. Същите са оформени според
изискванията.  Проведени  са  необходимия  брой  заседания  на
настоятелството. През 2023г  беше проведено и отчетно-изборно събрание,
както  следва  по  устав.  Няма  промяна  в  състава  на  ръководството  и
Председатела  на читалището.



   
Дата: 16.01.2024г.                                                          Изготвил:
                                                      / Чит. секретар Светла Вълкова/

                                   Председател:
                                 / Христо Димитров/

Читалищно настоятелство:
Председател – Христо Иванов Димитров
Членове: Анка Христова Николова,
                Димитринка Драгомирова Панайотова
                Иванка Ганева Добрева
                Йорданка Вълева Баева

Проверителна комисия:
Председател- Кинка Георгиева Илиева
Членове: Иванка Стоянова Стефанова
                Стефка Весковава Хъндърчева
            


